

Zápisnica
z 2. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,
ktoré sa konalo dňa 24.1. 2023 o 18,00 hod.

Prítomní: pracovníčka obce, ekonómka obce,

Poslanci: Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Rastislav Beliansky, Lukáš Valuch, Júlia Tomanová, Mária Šusterová.

Neprítomný: Dušan Hudok - ospravedlnený

Hostia: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Ročná správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce
4. Rozpočtové opatrenie č. 12/2022 a 1/2023
5. Predaj bytov v bytovke pri ZŠ
6. Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Bielichová
7. Žiadosť o podporu projektu „Zelené oázy 2023“
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

K bodu 1:

Zahájenie, schválenie programu rokovania

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce, ktorý privítal poslancov OcZ a ostatných prítomných. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných šesť - zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášaniaschopné. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 19.1.2023. Predniesol doplnenie programu rozpočtovým opatrením číslo 1/2023. Za doplnenie programu dal hlasovať. Skonštatoval, že OcZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 1/2/2023

schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice

Zástupca starostu obce konštatoval, že zápisnica z 1. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku z 2. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 2. riadneho zasadnutia OcZ navrhol poslancov Rastislava Belianskeho a Máriu Šusterovú. Na vypracovaní uznesení z 2. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých prítomných poslancov OcZ a uznesenia bude predkladať pracovníčka obce. Za predložený návrh dal hlasovať. OcZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 2/2/2023

schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3:

Ročná správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce

Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu Ročnú správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2022 (prílohou zápisnice). Zo strany poslancov obecného zastupiteľstva neboli predložené žiadne pripomienky a starosta dal následne hlasovať. Poslanci OcZ zobrali predloženú správu hlavného kontrolóra obce na vedomie.

Uznesenie č. 3/2/2023

schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4:

Rozpočtové opatrenia č. 12/2022 a č. 1/2023

Ekonomka obce oboznámila poslancov OcZ s rozpočtovými opatreniami č.12/2022 a č. 1/2023 (prílohou zápisnice), ktoré boli vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n .p.. Týkajú sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OcZ rozpočtové opatrenie č. 12/2022 berie na vedomie a rozpočtové opatrenie č. 1/2023 schvaľuje. Rozpočtové opatrenia budú zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 4/2/2023

berie na vedomie	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0
schvaľuje	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Predaj bytov v obecnej bytovke

Starosta obce predniesol poslancom OcZ na schválenie zámer predaja bytov v obecnej bytovke, súp. číslo 237, katastrálne územie Klíž. Po dohodnutí termínu a času na predkladanie cenových ponúk a termínu vyhodnotenia dal za predložený zámer hlasovať. V ďalšom poslanci OcZ schválili plnú moc pre advokátsku kanceláriu JUDr. Balážiková na vyhotovenie potrebných dokumentov pre zabezpečenie priameho predaja. Súčasťou schválenia zámeru bola aj podmienka pre záujemcu s najvýhodnejšou ponukou, podať vyhlásenie na znášanie všetkých nákladov spojených s prevodom predaja bytov. Pri vyhodnotení bude výberová komisia zložená zo všetkých poslancov OcZ. Za predložené dal starosta obce hlasovať. Hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 5/2/2023

a) schvaľuje	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0
b) schvaľuje	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0
c) schvaľuje	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0
d) schvaľuje	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0

K bodu 6:

Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Bielichová

V tomto bode programu poslanci opätovne prerokovali žiadosť p. Bielichovej o odkúpenie pozemku parc. č. 3/1, (vcelku) katastrálne územie Klížske Hradište. Nakoľko predmetná parcela bola obcou určená na iný zámer, obecné zastupiteľstvo žiadosť neschválilo.

Uznesenie č. 6/2/2023

neschvaľuje	Za: 6	Proti: 0	Zdržal sa: 0
--------------------	-------	----------	--------------

K bodu 7:

Žiadosť o podporu projektu "Zelené oázy 2023"

Starosta obce predniesol poslancom OcZ informácie o grantovom programe „Zelené oáza 2023“, o ktorý požiadalo OZ Tu žijeme Hic Vivo. Ide o parcelu č. 5 C-KN vo vlastníctve obce, katastrálne územie Klížske Hradište. Bližšie oboznámil s cieľom programu, podpore, výške grantu a kritériách hodnotených pri výbere projektov. Poslanci OcZ schválili vydanie súhlasu vlastníka pozemku - obce Veľký Klíž a vyhlásenie miestnej samosprávy o podpore projektu s podmienkou, že po schválení projektu žiadateľ predloží obci na schválenie plán výsadby stromov na predmetných pozemkoch.

Uznesenie č. 7/2/2023

schvaľuje	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 2
------------------	-------	----------	--------------

K bodu 8:

Rôzne

V tomto bode programu poslanci OcZ schválili poplatok za mesačník Nový Clus pre rok 2023 vo výške 10 eur. Poslanec p. Beliansky požiadaval, aby zo strany poslancov OcZ bol doplnený člen do revíznej komisie obecného športového klubu, futbalového oddielu. Zo strany poslancov bol určený Lukáš Valuch. Starosta obce navrhol vymenovať aj členov do rady školy. Do MŠ bola určená poslankyňa Mgr. Zuzana Dolná a do ZŠ poslanec Lukáš Valuch. Ďalej poslanci OcZ zobrali na vedomie informáciu o: výsledku obchodno

verejnej súťaže pre výber prevádzkovateľa hostinca v Klížskom Hradišti, príprave fašiangového sprievodu a zabíjačky, výzvach na zateplenie budov - materskej školy, možných priestoroch pre vybudovanie zberného dvora, spolupráci s obcou Ješkova Ves.

Uznesenie č. 8/2/2023

schvaľuje Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
berie na vedomie Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 9:

Diskusia

V diskusii starosta informoval o aktuálnych výzvach na zníženie energetickej náročnosti historických budov (z pred roka 1980). Tiež sa konzultovali témy prípravy fašiangov, separovanie odpadov, údržba verejnej zelene.

K bodu 10:

Záver

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 2. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala M.V.



Ing. Anton Stanko
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Rastislav Beliansky

Mária Šusterová